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Svetovni dan varnosti pacientov za boljše sodelovanje med pacienti in 

zdravstvom 
 

Dr. Miran Rems je v imenu Zdravniške zbornice Slovenije podprl prizadevanja ZOPS, obenem je tudi 

poudaril, da je dialog med zdravnikom in pacientom nujen, saj ga zdravniki vidijo kot most do bolj 

zavzetega pristopa k zdravljenju, k izgradnji zaupanja, ter večjemu zavedanju, da je aktiven, informiran in 

motiviran pacient, če to dopušča zdravstveno stanje, na boljši poti k ozdravitvi. 

Franci Gerbec, podpredsednik ZOPS je ponovno potrdil namen Ministrstva za zdravje in njegove Delovne 

skupine za pripravo Zakona o kakovosti in varnosti v zdravstvu, da prvi osnutek le tega dokonča do 15. 

oktobra. Pri tem bo ključna vloga neodvisne agencije za kakovost in varnost v zdravstvu, za katero se 

kažejo nekateri obrisi njenega delovanja. Njene glavne naloge bodo nadzor nad beleženjem vseh napak 

in zapletov na nivoju izvajalcev zdravstvenih storitev, spremljanje ukrepov za izboljšanje v posamičnih 

ustanovah, preiskave težjih sistemskih težav, s poudarkom na ločitvi zapletov od krivde. Izjemoma naj bi 

imela agencija pravico do odvzema licenc. Agencija naj še poroča državnemu zboru, saj mora biti čimbolj 

neodvisna. 

Gerbec je še povedal, da v 2024 sledita še zakon o nekrivdni odškodnini, ki bo oškodovanim omogočila 

hitro de-eskalacijo ter vključevanje pacientov in svojcev v preiskovanje vzrokov za zaplete in s tem 

priložnost za učenje. Drugi ukrep v 2024 naj bo še dekriminalizacija zdravniške napake, saj velika večina 

teh napak ni namernih, trenutna določba v kazenskem zakoniku pa izhaja iz predpostavke, da napaka 

avtomatično pomeni tudi krivdo, ne le odškodninsko, ampak tudi kazensko odgovornost. 

Goran Makar, predsednik društva Celiac Slovenija, je predstavil potek Dneva odprtih vrat v Splošni 

bolnišnici Novo mesto in Zdravstvenem domu Novo mesto. Izpostavil je odličen odziv društev, ki so se 

predstavila na 25 stojnicah, organizirali so delavnice, osrednjo prireditev z več predavanji. Zaključek 

dneva v Novem mestu je bil, da želita obe vodstvi obeh zdravstvenih ustanov v prihodnjem obdobju 

oblikovati Sosveta uporabnikov, kot je priporočila ZOPS vsem slovenskim zdravstvenim ustanovam. 

Namen sosveta je posvetovalni, saj lahko društva pacientov, invalidov in upokojencev vodstvu nudijo 

ogledalo, ter pomoč pri prilagajanju in uvajanju novih storitev. Zavedajo se namreč, da se okolje in 

družba spreminjajo, spreminjajo se navade, obenem pa tudi različne bolezni. Prav tako je izjemnega 

pomena čimbolj celostna obravnava, ki vključuje ne le zdravstvene storitve, ampak tudi čim boljšo 

povezanost z življenjem v lokalnih okoljih. 

Podobno so ZOPS sporočili tudi ostali organizatorji. Skupna ugotovitev vseh je bila, da je bil tokratni 

Svetovni dan varnosti pacientov dober korak k še tesnejšemu sodelovanju. ZOPS ob tem poziva vse 

direktorje bolnišnic in zdravstvenih domov, da večji poudarek dajo sodelovanju z društvi, jih povabijo v 
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sosvete, obenem pa se čim bolj posvetijo vzpodbudi k večji vključenosti pacientov skozi to, da tudi 

pacientom omogočimo, da vprašajo ali povejo, kar jih zanima. 

 

Za dodatne informacije se obrnite na Gregorja Cuzaka, generalnega sekretarja ZOPS, 041 455 554, 

gregor.cuzak@zveza-pacientov.si. 

Gradivo vseh dosedanjih novinarskih konferenc in izjav za javnost, ter drugih gradiv je na voljo v 

Novinarskem središču: www.zveza-pacientov.si/press. 

 

V Ljubljani, 18. september 2023 
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